



Председатель СК России поставил на контроль ход проверки по факту дорожного конфликта в Краснодарском крае



В средствах массовой информации были опубликованы сведения об инциденте, имевшем место 28 сентября у железнодорожного переезда в поселке Индустриальном г. Краснодара. Автомобиль «Бентли» и внедорожник премиального класса двигались по обочине. Водитель отечественного автомобиля не пропустил нарушителей. В этой связи двое мужчин вышли из внедорожника и нанесли телесные повреждения водителю газели.

Материал проверки по данному факту был изъят из органов полиции и передан для дальнейшего разбирательства и всесторонней проверки в следственные органы СУ СК России.

Председатель СК России А.И. Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Краснодарскому краю Маслову А.К. доложить о ходе проверки, установить участников конфликта и дать их действиям принципиальную правовую оценку.

Ход проверки поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

05 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1616813>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
